

总投资4.8亿元

焦岗湖乡村振兴文化旅游园开工建设



项目效果图

本报讯(记者 苏国义 摄影报道)5月15日上午,毛集实验区焦岗湖畔人头攒动,锣鼓喧天。当日,总投资4.8亿元的焦岗湖乡村振兴文化旅游园——盛世章华园项目开工典礼在这里举行。

据悉,焦岗湖乡村振兴文化旅游园,是市文化旅游产业招商专班引荐在毛集实验区签约落地的招商引资项目。项目位于焦岗湖畔的焦岗湖镇史集村,规划面积230亩,其中建设用地140亩,建筑面积3.1万平方米,水域面积5.6万平方米,计划总投资4.8亿元,由安徽龙瑞实业发展有限公司投资建设。

旅游园计划建设内容包括老街文化区、民宿体验区、文化演绎区、唐阁园林区、传统

书院区、考古探秘区和儿童游乐区等,是集休闲度假、生态旅游、文化体验和民俗传承为一体的文旅综合体。据投资方有关负责人介绍,他们致力于将焦岗湖乡村振兴文化旅游园,打造成为一个兼具地域特色和文化内涵的生态美、生活美、文化美俱佳的乡村旅游精品项目。

项目建成后,将有力推动我市乡村旅游提质升级,助力毛集实验区打造淮河流域休闲旅游度假胜地、乡村振兴示范区和宜居宜业宜游滨湖小城市,带动全域旅游发展。典礼现场,毛集实验区相关负责人表示,将始终秉承重商、亲商、扶商的理念,为项目建设提供全程优质服务,推动项目早建成、早见效。

联动执法 整治“违停” 营造文明交通环境

本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)为进一步规范停车秩序,提升城市文明形象,5月15日上午,市公安局交警支队公路巡逻大队与淮南高新区城管大队开展联合执法,对市妇幼保健院前机动车和非机动车乱停乱放行为及周边环境卫生等开展专项整治工作。

此次主要对主次干道两侧的机动车和非机动车压线停车、不按规定朝向停车、人行道上车辆不按规定停放、非法占用停车位、占用盲道、占用消防通道等行为进行整治。

在联合执法过程中,执法人员坚持宣传教育与处罚相结合的原则,向违停车辆驾驶员和附近群众宣传交通安全知识,重点讲解车辆乱停乱放的危害性,进一步增强广大驾驶员文明出行意识,引导其做到规范、有序停放机动车,全力打造整洁、文明、有序的城市环境。



禁渔护鱼 让淮河“年年有鱼”

本报记者 张雪峰 摄影报道

当前正值淮河禁渔期,我市渔政部门加大禁渔执法巡查力度,严厉打击包括垂钓在内的各类非法捕捞,全力做好禁渔期管理工作。

5月间,淮河早报、淮南网记者跟随渔政执法艇沿淮河干流巡航,查处、驱离非法垂钓,清理违法渔具地笼等。

当日上午,渔政执法艇顺流而下,进行巡航检查,待航行至淮上淮河大桥后折返。沿途,偶见岸边有垂钓人员,由于视野开阔,垂钓人员见到有渔政执法艇驶来,立即提竿逃离。常态巡航,对沿途垂钓起到了明显的震慑作用。

结束下游巡航后,渔政执法艇在经过淮上渡口附近的渔政码头后继续溯流而上。行至平圩淮河大桥附近下游的卢家沟地段,渔政执法人员看到有一只小船在飘荡,似在收拢地笼。渔政执法艇迅速向前靠近,看到一名男子正在收鱼。渔政执法人员向其宣传了淮河禁渔期制度,对其5条地笼予以收缴,船头两只鱼护中的小鱼和青虾予以倾倒放生。

渔政执法艇继续向上游驶去,刚过平圩淮河大桥,看到南岸有人正在垂钓。与此同时,垂钓人员也看到渔政执法艇向他们驶去,慌忙提竿逃跑。在撵走垂钓人员后,渔政执法艇顺着淮河南航道继续上行,行至原连岗码头西侧一草树密集处,渔政执法人员发现隐蔽处布有地笼,于是,便对发现的地笼予以拖拽收缴。其中,另一条地笼由于较长并固定于水下较紧,渔政人员只得利用

执法艇加大马力进行拖拽,将地笼收缴。

执法艇继续向西,在行至水上综合服务区静水港湾处,岸边芦苇茂盛,因便于隐蔽,几人在此偷偷垂钓。见到渔政执法艇突然而至,垂钓人慌忙逃窜。渔政人员跳上岸后,将逃跑人员丢下的鱼护中的鱼儿放生到淮河中。

渔政执法艇折返时,已是午间。顺流而下,待过平圩淮河大桥后,行至高皇柳沟电灌站处,远远地发现岸边有人正在垂钓,执法艇迅速靠近,垂钓人提竿逃走。当执法艇靠岸后,渔政执法人员跳下艇去撵,由于处在电灌站旁,岸边有拦网阻隔,那人一时无路可逃,被撵上的执法人员追到。垂钓人只得跟着渔政执法人员到了执法艇旁,接受处罚。

当日的禁渔期执法行动,共收缴3条大地笼长30米,6条小地笼长约18米,另有遮阳伞、鱼护等钓鱼辅助工具。

渔政执法人员介绍,从3月1日起至6月30日,淮河干流进入春季禁渔管理期。根据《淮南市2024年淮河干流淮南段春季禁渔管理工作实施方案》,禁渔期间,要求做到人上岸、船靠港、网入库,河中无渔船,水中无网具、市场无河鱼,为淮河南段水生生物提供一个休养生息的场所。

渔政执法人员提醒,在水生生物重要的繁衍生息期,禁渔制度对养护水生生物资源起到重要作用,在整个禁渔时段里,不得在淮河干流进行任何垂钓活动。